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Radnik d.d.
Ulica kralja Tomislava 45
Križevci

PREDMET: Izvođenje radova izgradnje zamjenskog 
potpornog zida koji se nalazi kod crkve sv. 
Nikole biskupa u naselju Hrašćina uz 
županijsku cestu Ž2171,
– obavijest o obustavi radova - dostavlja se –  

Poštovani,

dana 05.05.2023. izdali smo Vam Suglasnost (KLASA: 340-09/23-02/07, URBROJ: 
2140-35-02/1-23-9) na izvođenje radova izgradnje zamjenskog potpornog zida, odnosno izrade 
kamene obloge navedenog potpornog zida ispred već izvedenog AB potpornog zida po 
posebnom i naknadnom ugovoru kojeg ste sklopili s investitorom Bjelovarsko-križevačkom 
biskupijom, Trg Eugena Kvaternika 5, Bjelovar. Navedeni zid nalazi se kod crkve sv. Nikole 
biskupa u Hrašćini na k.č.br. 1, k.o. Hrašćina uz županijsku cestu Ž2171 (Trgovišće (D24) - 
Hrašćina – Gornjaki – Breznički Hum).

Međutim, obilaskom županijskih i lokalnih cesta službene osobe ove Uprave uočeno je 
da je izvedeni potporni AB zid na najbližem dijelu udaljen samo 0,6 m od ruba asfaltnog kolnika 
gore navedene županijske ceste.

S obzirom da imate u planu izvođenje kamene obloge navedenog potpornog zida u 
debljini 0,5 m (između AB zida i kolnika županijske ceste) gore navedena suglasnost se stavlja 
izvan snage do rješavanja ovog pitanja jer bi izvedba takve obloge promijenila zatečeno stanje 
i ugrozila sigurnost prometa na navedenoj županijskoj cesti. Zakonom je propisano da 
županijska cesta treba imati bankinu pokraj asfaltnog kolnika.

Naime, gore navedenom suglasnošću te ranije izdanim suglasnostima ove Uprave 
određeno je da novi potporni zid ne smije biti bliži cesti od postojećeg zida koji se ruši te da 
između asfaltnog kolnika i novog zida također treba ostati travnata bankina i zeleni pojas kao 
što je sada. U našoj bazi cestovnih podataka evidentirano je da je razmak „starog“ potpornog 
zida od ruba asfaltnog kolnika 0,5 m, a u tehničkoj dokumentaciji (poprečni presjek 2-2) koju 
ste nam priložili uz Vaš zahtjev ta udaljenost je 0,46 m.

Iz opisanog razloga se gore navedena suglasnost stavlja izvan snage na temelju članka 
57., stavaka 4. i 5. Zakona o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19 i 144/21) 
te Vam se nalaže obustava predmetnih radova. Također Vas pozivamo na očitovanje i dopunu 
tehničke dokumentaciju u tekstualnom i grafičkom obliku kojom ćete prikazati u posebnim 
poprečnim presjecima debljine AB zida i kamene obloge zida te razmake istih od ruba asfaltnog 
kolnika navedene županijske ceste.



Nakon toga ćemo razmotriti izdavanje suglasnosti za nastavak Vaših radova.

Ravnatelj
Stjepan Sirovec, mag.ing.traff.

(elektronički potpisala ovlaštena osoba)

O tom obavijest :

1. Policijska uprava Krapinsko-
zagorska,

2. HM – Projekt j.d.o.o., Donje 
Križevčine 102, Križevci,

3. Općina Hrašćina Trgovišće,
4. Pismohrana, ovdje.
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